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 A z üzleti tervek, célok és az infor-
mációs technológiák összehangolá-
sa komoly kihívás, ugyanakkor ha-

talmas hasznot jelenthet a pénzintéze-
tek számára. Sok helyen bebizonyosodott 
már, hogy az elvárt hatékonyság, továbbá 
a versenyképesség javítása rövid és hosz-
szú távon is csak korszerûen menedzselt 
eszközparkkal valósítható meg. 

Összetett probléma
Az üzemeltetõi humántõke, a kiszolgáló-
alkalmazások, az információtechnológiai 
szolgáltatások, a szoftver- és hardvererõ-
források mind-mind nélkülözhetetlennek 
bizonyulnak, és egyre szigorúbbak a mű-
ködési szabályok. 

A gyorsan fejlõdõ üzemeltetési világ-
ban a szûkös erõforrásoknak is szigorúan 
hibamentesen kell mûködniük, és képe-
seknek kell lenniük a változások gyors, 
pontos követésére és kezelésére. Össze-
tett problémáról van tehát szó, különösen 
abban az esetben, ha a költségcsökkentés 
mellett az informatikai üzemeltetés al-
kalmazkodóbb, optimalizált infrastruk-
túra kiépítésére törekszik.

Kisebb költség, nagyobb teljesítmény
A hazai pénzintézetek és pénzügyi szol-
gáltatók informatikai rendszereinek je-
lentõs részét heterogén szolgáltatási és 
alkalmazási környezet jellemzi. A szerve-
rek, alkalmazások, háttérközpontok in-

tegrációjával csökken az átfedésben mû-
ködõ rendszerek száma.

Mivel több esetben azonos architektú-
rájú rendszerek futtatnak egy-egy szol-
gáltatást vagy alkalmazást, csökken a tel-
jes bekerülési költség (TCO), illetve keve-
sebb rendszert kell menedzselni. 

 Hatékony pénzintézetek
Konszolidációval csökkenthetõk a mûködési költségek.

KÉT LÉPÉSBEN

A Központi Elszámolóház és Értéktár Zr t. (Keler) felada-
ta, hogy gyors és megbízható informatikai háttérszol-
gáltatásokkal támogassa a pénzügyi forgalmat. A ha-
tékonyabb mûködés érdekében a Keler 2005-2006-ban 
két területen végzett rendszerkonszolidációt. Elõször a 
háttér tárolók központosításával egységesített SAN kör-
nyezetet alakított ki, HP EVA3000 háttér tárolóra telepí-
tette üzletkritikus rendszereit, ezután pedig eszközpark-
ját pengeszerverekre cserélte.

A konszolidációval kapcsolatos felmérési, tervezési és 
megvalósítási feladatokat az Alphanet végezte. A cég 
ma már a HP egyik legdinamikusabban fejlõdõ hardver-
viszonteladói, illetve HP OpenView Platinum minõsítésû 
szoftverpartnere.


